

投资3.5亿，经历了一次大规模重拍

13.17亿！《捉妖记》成华语片票房冠军

《捉妖记》、《煎饼侠》，加上因口碑实现票房“逆生长”的《大圣归来》，让2015年的暑期档成了最值得被华语电影史铭记的一年。《捉妖记》与《煎饼侠》继上映首周频频刷新各项单日票房纪录后，第二个周末已经双双奔着打破影史总纪录而去。

截至7月26日15时30分，《捉妖记》已以13.17亿的票房成绩超越了《泰囧》，成为华语影史票房新冠军。而投资只有2000万，目前票房却已达到8.2亿的《煎饼侠》，以1:41的投资回报比仅次于《泰囧》的1:42，预计本周有望超越成为华语影史最赚钱影片。而已经上映了3周的《大圣归来》，则以6.4亿的成绩，超越2011年上映的好莱坞动画《功夫熊猫2》在中国创下的6.17亿的成绩，跃升为中国市场上最卖座动画电影。



7月26日，在沈阳某影院，一位观影者与“萌妖”胡巴合影。新华社发

10天拿下票房13.17亿 《捉妖记》破《泰囧》成华语片新冠

投资3.5亿，经历了一次大规模的重拍，据说是安乐影业破釜沉舟拍出来的《捉妖记》在上映前还让好莱坞回来的许诚毅导演忧心忡忡，他说：“首日上映能有5000万票房，就谢天谢地了。”结果，《捉妖记》上映首日票房高达1.7亿，秒速刷新国产电影首日票房数字。随后的5天时间里，《捉妖记》每天的票房都会破亿，在上映的第四天（7月19日），它甚至又破了一次自己的首日纪录，拿下单日1.8亿票房，这个成绩也让《捉妖记》超越了《变形金刚4》、《速度与激情7》等一系列好莱坞选手，成为中国

市场上“上映第四日”单日票房最高的电影。

7月26日，仅仅上映10天的《捉妖记》，以13.17亿的票房成绩，超越了2012年创造了12.68亿票房的《泰囧》，成为华语电影史上的票房新冠军。

徐峥导演在凌晨代表《泰囧》发来了贺电，被很多业内感叹“这是一个值得致敬的时代”。至于大家最近纷纷在讨论的“《捉妖记》到底能把国产电影最高票房这个纪录抬高到什么位置？”我们要说：15亿已近，20亿不远，胡巴加油哦！

2000万投资换来8亿票房 《煎饼侠》本周或成“最赚钱”电影

《捉妖记》虽然成为了华语影史票房最高的电影，但其高达3.5亿的投资，让影片的投资收益比例仅有1:3.6，而电影行业默认的盈利标准是1:3的投资收益比，也就是说，虽然已经拿了13.17亿的票房，但《捉妖记》才刚刚开始盈利。

而与其同期上映的《煎饼侠》，虽然在票房上落后《捉妖记》4亿多，但由于其仅有2000万投资，所以已经赚到盆满钵溢。《煎饼侠》虽然已经上映一周，导演大鹏依旧在《煎饼侠》路演的路上未停歇，为宣传跑了35个城市的的大鹏，创造了“路演”纪录，而理所当然的要与付出成正比的是，投资只有2000万的《煎饼侠》在影片上映的第9天，已经达到8.2亿的票房，投资收益比例达到1:41，仅次于2012年投资3000万，拿下12.68亿票房的《泰囧》达到的1:42投资收益比。预计

本周前两天内，《煎饼侠》就将轻松突破8.5亿，以1:42.5的投资收益比，成为华语影史最赚钱的电影。

梳理国产电影票房TOP5和“最赚”TOP5，我们不难发现，虽然票房最高的电影中不乏大制作，但若论赚钱程度，一直以来却是小成本喜剧独领风骚。甚至连票房只有3.2亿的《失恋33天》，投资收益比都达到了1:35，而《捉妖记》如果想要达到1:35的投资回报率，票房需要达到100亿以上，这对现在的中国电影市场来看，是个不可能完成的任务。从这个角度上说，我们要向徐峥、大鹏这些奉献了精彩喜剧的导演致敬，更要向《捉妖记》的投资人江志强这种“花大钱、挣小钱”的电影人致敬，正是他们锐意进取的行为，才让中国的电影市场更加健全。

腾娱

■ 相关新闻

徐峥恭贺《捉妖记》超《泰囧》： 纪录是用来破的

26日凌晨，华语电影的新科票房总冠军诞生。上映10天揽13.17亿票房收入的《捉妖记》打破2012年《人再囧途之泰囧》12.68亿的纪录，创造了中国电影史上的又一奇迹。

26一大早，《泰囧》导演徐峥在微博祝贺《捉妖记》取得的成绩。他还幽默的PS上一张海报，海报中徐峥的光头被加冠的胡巴踩在脚下。徐峥在微博中写道：“新的纪录诞生了！恭喜恭喜！恭喜电影《捉妖记》，这款海报早就备好了，希望从此可以成为中国电影界的一种礼仪，永远支持新冠军。纪录，就是用来打破的，中国电影加油！电影人加油！观众加油！”综合



徐峥发海报恭喜《捉妖记》破纪录。

喀山游泳世锦赛： 吴敏霞创造历史 中国夺两金一铜

中国跳水名将吴敏霞在当地时间25日在喀山创造了历史，第7次夺得女子双人3米板的金牌，中国队当日还收获了男女混合双人10米台的金牌和花样游泳个人技术自选的铜牌。

喀山世锦赛是吴敏霞的第8次世锦赛之旅，她和施廷懋配合，从第一跳就一路领先，最终以351.30分夺得了女双3米板的冠军。加拿大组合阿贝尔/维尔以319.47分名列第二，第三名是澳大利亚组合米尔斯/秦帆，成绩是304.20分。

对于自己创造的世锦赛女双3米板金牌数纪录，吴敏霞说：“其实能坚持下来很不容易，7次双人冠军，以后将是我跳水生涯中很好的回忆。第八次参加世锦赛，我也是想挑战自己，我的梦想是去里约奥运会。”

“梦之队”当日还夺得了本届世锦赛新增项目、男女混合双人10米台的冠军，17岁的组合司雅杰和合晓虎在比赛中五个动作都保持领先，以350.88分夺冠，加拿大的本费托/瑞恩德尔和澳大利亚的伍立群/贝德古德分别获得银牌和铜牌。

在花样游泳单人技术自选决赛中，中国花游队队长孙文雁获得一枚铜牌，俄罗斯奥运冠军罗马申娜夺得冠军，西班牙选手卡博内尔名列第二。

据新华社

省青少年武术(散打) 锦标赛在我市落幕

本报讯 7月22日至26日，2015年江苏省青少年武术(散打)锦标赛在丹徒区体育活动中心举行，来自全省13个地级市的200多名参赛选手在这里展开激烈角逐。

据介绍，此次大赛为期5天，比赛分个人赛和女子团体赛。选手分为甲乙两组，甲组选手年龄17岁—18岁，乙组选手年龄在15岁—16岁。比赛采取单败淘汰制决出最后的胜负。我市共有25名选手参赛。

经过激烈的角逐，我市代表队夺得两金三银六铜，并且获得体育道德风尚优秀代表队的称号。

(记者 崔宁华)

江苏彩民自选号 中大乐透1027万 奖池涨至14.61亿元

7月21日上午，江苏省体彩兑奖大厅迎来了大乐透15081期的头奖得主，来自江苏宿迁的林先生，他凭借一张前区2胆19拖的胆拖票，中得了1027万元奖金。

林先生出示的中奖彩票是一张胆拖票，前区选择了“04、13”两个胆号和“02、03、05、07、08、10、11、14、15、17、18、19、21、25、27、29、31、33、35”共19个拖号，后区锁定“05、09”，投注金额为1938元。7月15日晚，15081期大乐透开出中奖号码“03、04、10、13、17+05、09”，全国中出3注999万元头奖，其中1注正是被林先生中得。因为是胆拖投注，除了一等奖，林先生还中得48注三等奖、360注四等奖和560注五等奖，大小奖项共计969注，总奖金10277239元。

7月25日晚，超级大乐透第15085期全国开1注头奖，单注奖金为1000万元，花落广西。本期开奖后，14.61亿元奖池资金滚存至周一开奖的第15086期，较上期上涨了3533万多元。彩民朋友可在周一晚继续向大奖发起冲击！